MOCKOBCKUNI ®U3UKO-TEXHUYECKU UHCTUTYT

OJINMMIINAZJA "®U3TEX" [I0 MATEMATUKE

11 kJiacc
BAPUAHT 5 LIU®D

Bnank 3apganus ponxen bbiTh Bnoxe B p;
PaboTbl 6e3 BnoxeHHoro 3agaHus He NpOBEPSAIOTCS.

"[ [3 banna] Haiture KommuecTBO BOCHMH3HAYHBIX “HCell, POU3BEJIEHNE M(D KazKI0ro U3 KOTOPBIX
paBno 3375. OTBer HEOGXOAMMO NPEJICTABUTE B BUIE 1[EJION0 YHCJIA.

2. [5 6annos| Pemure ypaBuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z.

. [5 bannos] Pemmre cucremy ypasnenuit

lgx
5\ 8
s B
(&)
z? — 2zy — 4z — 3y? + 12y = 0.
4. [5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Brucana B TPEXIPaHHBIA yroJl ¢ BepIMHOit S 1 KacaeTcs ero rpauei
B ToukaX K, L, M (Bce mocKMe yribl TPEXIDAHHOTO yria pasnuynbl). Haiaure yron KSO u
IUIOMA/b CeYeHMs JIAHHOIO TPEXTPaHHOro yria miockocrbio K LM, ecan usBectHO, 4TO IJTOLIA/IH

CeYeHHUil TPEXTPAHHOIO YIVIA IJIOCKOCTAMM, KACAIOIIMMHICS ccephbl M nEpIEHMKYIAPHBIMU IIPAMOIi
SO, paBubl 1 u 4.

ﬁ. [5 bannos] Haiture Bce 3Havenus napameTpa a, IIpH KOTOPBIX cHCTeMa

ly—3—=z|+|y—3+z| =6,
(lz| = 4)* + (ly| - 3)* =a

HUMeeT POBHO JIBa pelIeHHA.

& [6 6annos] a) JIBe OKpyKHOCTH OAMHAKOBOrO pajuyca 5 mepecexaorcst B toukax A u B. Ha nepgoit
OKpPY?KHOCTH BbIbpana Touka C, a Ha BTopoil — Touka D. OKa3anoch, 4To TouKa B IeXHT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukyssipe K CD, npoxoysnem uepes Touky B, BeiOpaHa Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (touku A u F pacnosioxens! 1o pasHble cTopoHbl or npsamoit CD). Haitaure
JHy orpeska C'F.

6) Ilycts pononnurensno u3BecTHO, yro BC = 6. Hailaure momans Tpeyronnuuka ACF.

7. [6 6annos] Haitnure Komuectso nap LeJIBIX Yuces (T,y), YAOBIeTBOPSIONHMX CHCTEMe HEPaBEHCTB

y>2*4+3.260
y<70+ (20 -1z

Orser no/ken 6uITh npeacTaBien B BuJle ajirebpanyiecKoii cymMmbl He 6oJlee IBYX CIIaraeMbix.
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